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V hodnocení využijte slovní vyjádření s respektováním charakteru a zaměření práce  
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Aktuálnost problematiky, originalita práce 

Problematika dříve vyslovených přání je téma aktuální, oceňuji to, že autorka zvolila s ohledem na téma práce 

metodu rozhovoru.    

4 

 

  

2 Samostatnost zpracování, pohled autora do problematiky, práce s literaturou a přehled domácích 

i zahraničních literárních pramenů 
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 Při zpracování teoretické části pracovala studentka samostatně, obsah textu konzultovala s vedoucí práce, 

připomínky akceptovala a vhodně zapracovala. Z teoretické části práce je patrné, že se autorka v dané 

problematice dobře orientuje. Použitá literatura je relevantní, správně citovaná.  

 

 

3 Samostatné zvládnutí odborného problému, zpracování získaných údajů, odborného textu 

V praktické části autorka definuje cíle výzkumu, a popisuje průběh výzkumu. Prezentované výsledky vhodně 

doplňuje o vybrané slovní výpovědi respondentů. V diskusi shrnuje odpovědi na výzkumné otázky, výsledky 

konfrontuje s výzkumem, který provedla agentura STEM/MARK pro Cestu domů v předchozích letech.   
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4 Formální zpracování práce, jazyková a stylistická úroveň, rozsah práce, grafická úprava práce, dodržení 

publikační normy 

 

 Rozsah práce odpovídá požadavkům kladeným na absolventa bakalářského studia. Práce je graficky dobře 

členěná, je psaná kultivovaným jazykem s malým množstvím překlepů.   
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Otázky k 

obhajobě: 

1. Zamýšlela jste se nad tím, která média a jakým způsobem by mohla oslovit 

věkovou skupinu osob starších 50 let? Jakou formu osvěty byste navrhovala? 

 

 
 

 
 

 

 

  

 Hodnocení celkem: Práce splňuje požadavky kladené na bakalářskou práci, doporučuji k obhajobě. 

 
 

    

    

 

 
 

 
   

 

Datum: 

  

14. 6. 2018 

 

 

    

 
Podpis: 

 
 

    

    

  * nehodící se vymažte nebo škrtněte  

 

 

Doporučená klasifikace celkového hodnocení Poznámka 

BODY KLASIFIKACE  

13 a více Výborně Minimálně dva body v každé položce 

9 až 12 Velmi dobře Minimálně jeden bod v každé položce 

6 až 8 Dobře Maximálně možná  jedna "nulová" položka 

5 a méně Nevyhověl Více jak jedna "nulová" položka 

 

 


